AIIBIK ca0aK

TpuroHoMeTpusJIbIK
TeHAeyJaepal ey
daicrepi



MakcarhbI:

KapananbiM TPUIOHOMETPHUSJIBIK TEH/AeCYJep
TYOIpJiepiHIH (popMYyJaJapbiH NMaWAAJAHbIN KypAeJi,
OipTekTeC TPUIOHOMETPHUSJILIK TeHAeyJdepal mmenryxi
yHpery, emy AaraAbICbIH JAaMbITYy, OKYIUbLIAPAbIH
oiJ1ay KaOLJIeTiH, MOHIe KbI3bIFYIIbLIBIFbIH APTTHIPY,
AN AHABIKKA, TANKbIPJbIKKA TIpOHeJiey.



Ca0akTbiH OapbICHI:

I ¥yibiMaacThIpy COTI.

II KapamnamibiM TpUTOHOMETPUSIABIK TeHAeyaepAlH
TYOlpaepi ¢popMyaasapbIH eCcKe TYCipy.

III TecTtrieH >xymsic.

IV 2Kana cabakTbl MeHIEpTYy.

V Tomra mbirapbiaaTbIH ecerrep.

VI CalaxrTbel OeKiTy, KOPBITBIHABIAAY.

VIl barazaay.

VIII Yiire rariceipma.



KaparmanbsiM TpUTOHOMETPHUSIIBIK
TEHAECYJIED:

sint=1, t:§+21tn, nezZ grHua=1

sint = —1, t=—§+21rn, neZ grHua = —1

sint=0, t=mn, n€Z, arHua=20

cost=1, t=2nn, n€Z, garHHia=1

cost=-1, t=mnmt2ntn, n€Z, grHua =—1

cost=0, t=§+7rn, nezZ grHna=0



lecTrieH XKyMBbIC:

sint =1, t=§+21m, ne€zZ grauna=1

sint = —1, t=—§+2nn, neEZ garHua = —1

sint=0, t=mn, n€Z, araua=0

cost=1, t=2nn, n€Z grHua=1

cost=-1, t=mn+t2nn, n€Z, grHua = -1

cost=0, t=§+1tn, neZ sgarHua=0



sint=1, t=§+21m, nezZ grHua=1

sint = -1, t=—§+21m, neZ graua = -1

sint=0, t=nmn, n€Z, garaua=0

cost=1, t=2nmn, n€Z grHua=1

cost=-1, t=mn+t2nmn, n€Z, sgarHua = -1

cost=0, t=§+1m, nezZ gfrHua=0



JKayanrapsl

sint =1, t=§+2n‘n, nezZ grHua=1

sint = -1, t=—§+21‘m, nNeEZ dgarHua = —1

sint=0, t=mn, n€Z, arHua=0

cost=1, t=2nmn, n€Z, grfrHua=1

cost=-1, t=mnmt2nn, n€Z, grHua = -1

cost=0, t=§+n‘n, neZ garHua=0



[ AnredpalblK TeHIEYre KeITIPUICTIH TEHALCYIICP

sint =1, t=§+21m, nezZ grHua=1

sint = —1, t=—§+21m, ne€EZ grHua = —1

sint=0, t=mn, n€Z, garHua=0

cost=1, t=2mn, n€Z, grHua=1

cost=-1, t=mn+2nn, n€Z, grHvia = -1

cost=0, t=§+nn, neZ garHua=0



IT Heri13ri TpuroHomMeTpusiIibIK (hopMysianapabl MakanaHbIIl
IIBIFAPBIIATHIH TCHACYJIEP

a) sint=1, t=7;—+21'tn, nezZ garHua=1

b) sint=-—1, t=—7zr—+21'tn, neZ garHua = —1

¢ sint=0, t=mn, n€Z, saftHua=0

a) cost=1, t=2mn, n€Z, sarHna=1

b)) cost=—-1, t=m+2ntn, n€Z, grHua = -—1

¢ cost=0, t=§+1tn, neZ, garHua=0



[II TypaeHalpy >KOJBIMEH MICHIIETIH
TPUTOHOMETPHUSJIBIK TECHICYIIEP.

sint =1, t=72—t+2n'n, nezZ garHua=1
sint = —1, t=—72—t+21tn, nmeZ garHua = —1

sint=0, t=mn, n€Z, aruua=20

cost=1, t=2mn, n€Z, sgrfrHUa=1

cost=—-1, t=m2mtn, n€Z, agarHua = —1

cost =0, t=§+1‘tn, neZ, gagarHua=20



IV Bbiprekrec TpUroHOMETPUSIIBIK TEHACYIEP/Il IICIITY.

sint=1, t=§+21m, neZ arHna=1

sint = -1, t=—12t—+21m, neZ gruua = -1

sint=0, t=mn, n€Z, arHua=0

cost=1, t=2nn, n€Z grHua=1

cost=-1, t=nt2nn, n€Z, grHua = -1

cost=0, t=§+1m, nezZ sgrHua=0



b
D

Torra meIFapeLIaThiH €CEOTED:

cost

cost

cost

1, t = %+2n'n, nezZ, araHua=—1

—1, t = —§+2n‘n, neZ, sarHvua = —1
O, t=mTn, nc€Z, axHua=—0

1, ¢ =2mTn, n € Z, arHu a = 1

—1, ¢t =1+ 21T, n € Z, arHu a = —1

0, t=§+1tn, n e Z, arHu a = 0



CabakThl 0eKiTy, KOPbITBIHABLAAY:

1) TpuroHoMeTpMsJbIK TeHACYJCPAiH ey
TICIAEpiH ara.
)

TPUTOHOMETPHUSIJIBIK TeHAeYJIepaiH Helle
menrimi 0ap?



baraay mkaJacel

«Kapanaupim Tectik
TPUTOHOMETPHSJIBIK TancbIpMa
TeH/aeyJaepain Tyoipiepi (op0ip Tamc. 1

dhopmynanapen» TakbIpbIObI 0aJL1)
0/ma TeopusiHbI KaHMTAaJay.
(opOip cypak 1 6asr)

Ecenrep
HIBIFapyaa
KoJI1aHy (9poip
ecen)

NellS ecen-2
0asa

Nel31 ecen-2
0asa

JleHreiJik
TanchbipMa-
Jap

A 1.-2 0ana
B 1.-2 6ana
C n.-3 6ana

KopbIThIHABI
oasa

OKYyIIbIHBIH
aJIFaH
0arachl



Nel120, Nel31 (0,B) ecenrepai ubIrapy.

TpuronomerpusiabIK hopMyiaaapabl
KauTaJjay.

Maremarukrep JL.Ouaep, EBkiaua,
ApPXUMEITIH KAa3FaH eHOEKTEePiH OKbII KeJIy.



MaraH ayiTcaH — MEH OHbI YMBITYBbIM
MYMKIH,
MaraH KepceTceH — MEeH OHbI eciMe
CaKTaVIMBbIH,
MeHi KaTbICTBIpa YIpeT — COHJA FaHa
MEH YVIpeHeM.

Koundymin



